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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΣΚΙΑΣΗΣ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΛΙΜΕΝΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 20 του Ν. 4067/12 (ΦΕΚ 79/Α/12), της υπ’αριθμ. Απόφ. 52716/01 (ΦΕΚ 
1663/Β/13-12-01), της εγκυκλίου 12/56990/02 και της υπ’αριθμ. 65/16-06-2016 
κανονιστικής απόφασης Λιμενικής Επιτροπής Ζακύνθου, οι καταστηματάρχες της χερσαίας 
ζώνης Λιμένα Ζακύνθου έχουν το δικαίωμα να εγκαταστήσουν εξοπλισμό σκίασης 
έμπροσθεν των καταστημάτων τους.  

Οι εγκρίσεις που απαιτούνται για την ανωτέρω παραχώρηση ορίζονται στην υπ’αριθμ. 

8321.6/01/12/12-32012 εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας & 

Ναυτιλίας (ΑΔΑ: Β443Φ-Ω4Β). Απαιτείται δηλαδή επιπρόσθετα, η σύμφωνη γνώμη του Γ.Ε.Ν. 

και της Γενικής Γραμματείας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής & Ναυτιλιακών Επενδύσεων.  

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν στο Λ.Τ.Ζ.: 

1) Αίτηση. 

2) Τοπογραφικό Διάγραμμα συνολικού χώρου τραπεζοκαθισμάτων ή σταντ και σκίασης 

σε 5 αντίγραφα στο οποίο θα πρέπει να αναγράφονται ξεχωριστά τα τ.μ. που 

καταλαμβάνουν: 

α) Ο χώρος σκίασης συνολικά (δηλαδή να περιλαμβάνεται και ο χώρος τραπεζοκαθισμάτων 
και ο διάδρομος διέλευσης πεζών (1,50μ.) και γενικότερα ότι βρίσκεται κάτω από το 
σκίαστρο).  

β) Ο χώρος που καταλαμβάνεται από τραπεζοκαθίσματα, σταντ, ζαρντινιέρες ή οποιοδήποτε 
αντικείμενο καταλαμβάνει χώρο. 

γ) Ο χώρος σκίασης του κοινόχρηστου χώρου διέλευσης των πεζών (πλάτους 1,50μ). 

Οι ανωτέρω χώροι να είναι σημειωμένοι με γράμματα Α,Β,Γ,Δ,Ε……κλπ. 

Θα απεικονίζεται ευκρινώς ο αιτούμενος για παραχώρηση χώρος σε σχέση με τις 

εγκεκριμένες οριογραμμές αιγιαλού - παραλίας και Χερσαίας Ζώνης Λιμένα και η ακριβής 

έκτασή του σε τετραγωνικά μέτρα και σε μικρή κλίμακα να αποτυπώνεται ευκρινώς μέρος 

της χερσαίας ζώνης και το πού ακριβώς βρίσκεται το εν λόγω κατάστημα ή χώρος σε σχέση 

με αυτή. 

Επίσης θα αναφέρεται ο σκοπός (π.χ. τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων) και ότι το 

τοπογραφικό συνοδεύει τη σχετική πράξη-απόφαση παραχώρησης, της οποίας αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Επί του τοπογραφικού διαγράμματος θα πρέπει να αναγράφεται η απόφαση 

καθορισμού Χερσαίας Ζώνης του οικείου Λιμένα, η εγκριτική αυτής απόφαση του Γ.Γ. της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης ή του Νομάρχη αναλόγως της χρονολογίας έκδοσής της και το 

ΦΕΚ δημοσίευσής της, εφόσον έχει δημοσιευθεί. Για τη διευκόλυνσή σας, αναγράφονται τα 

κάτωθι: 

• ΦΕΚ 425/17-8-1990 τεύχος Δ’  «Καθορισμός χερσαίας ζώνης Λιμένος Ζακύνθου». 

• ΦΕΚ 86/19-02-86 τεύχος Δ΄ «Υπ’αριθμ. 5520/29.09.1985 απόφαση με την οποία 

επικυρώθηκε η από 21.03.1985 έκθεση της Επιτροπής Καθορισμού ορίων αιγιαλού 

και παραλίας λιμένα Ζακύνθου». 
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• Υπ’αριθμ. 66/1989 πράξη της Λιμενικής Επιτροπής Ζακύνθου περί «Καθορισμού 

χερσαίας ζώνης λιμένος Ζακύνθου». 

 

3) Κάτοψη και όψη στέγαστρου / πέργκολας υπογεγραμμένη και με σφραγίδα από τον 

αρμόδιο Μηχανικό σε 4 αντίγραφα. 

 

4) Τεχνική Έκθεση Μηχανικού με περιγραφή στεγάστρου, περιοχή τοποθέτησης, τρόπος 

κατασκευής, τρόπος στήριξης κ.λ.π. υπογεγραμμένο και με σφραγίδα  από τον αρμόδιο 

Μηχανικό σε 2 αντίγραφα. 

 

5) Άδεια λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, στην οποία θα 

αναγράφεται ο επιτρεπόμενος αριθμός των τραπεζοκαθισμάτων που δύναται να αναπτύξει 

ο ενδιαφερόμενος, χωρίς βέβαια αυτό να σημαίνει ότι υποχρεούται σε παραχώρηση τόσου 

χώρου, που να καλύπτει πλήρως τα προς ανάπτυξη αναφερόμενα τραπεζοκαθίσματα ή 

έναρξη ΔΟΥ.  

Για οποιαδήποτε απορία, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με την Υπηρεσία μας στο τηλ. 

2695048157 με την κα Ζ. Βεντουρή. 

 

 


